

新闻追踪

《红旗街南段马路市场有点乱》有下文

交警街道携手整治规范

本报讯（记者 龙中华）“针对红旗街南段附近乱停乱放的各种车辆，我们将联手街道综合行政执法队进行整顿，让这里尽早有序、规范。”19日，市公安局交警支队四大队相关负责人说。

多位市民日前反映，近段时间，红旗街南段商贩占道经营现象比较严重，人行便道、盲道、绿化带经常被占用。尤其在10时至12时、17时至21时这两

个时段，商贩的三轮车、小货车乱停乱放、占道经营，导致该路段交通秩序混乱。本报日前进行了报道。

19日，市公安局交警支队四大队相关负责人表示，他们准备联手新旺街道综合行政执法队进行整治和规范，力争尽快让红旗街南段整洁、畅通。新旺街道综合行政执法队负责人说，这几天，他们正在整顿和规范中，接下来将与交

警部门联手，让红旗街南段马路市场大变样。

龙帮办

0352-6034132

春季大风扬尘天气频繁

环卫部门全力做好城市道路保洁

本报讯（记者 杨昱郁）春季大风扬尘天气给环境保洁工作带来新挑战。平城区环卫服务中心、市新城环境公司已启动大风扬尘天气应急预案，全力做好大风天气道路保洁和扬尘治理工作，为居民提供干净、舒适的生活环境。

记者在平城区文兴路、南环路、友谊街等路段看到，环卫工人在路边捡拾废纸、塑料袋等垃圾，不时有清扫车辆缓缓驶过，配合环卫工人清理路面。据了解，环卫部门加大主次干道路口、背街小巷等清扫保洁力度，增加循环清扫频次。对于机械车辆无法开展作业的区域、马路牙子、岗区转角等会增加人工保洁频次。同时，环卫工人全面清洁垃圾桶、果皮箱等，让环卫设施靓起来；突击保洁小组对枯枝杂草、垃圾死角、绿化带内的白色垃圾、漂浮垃圾等开展地毯式深度清理；及时收运垃圾，增加清运频次，避免垃圾随风到处飘。



不负好春光 绿化养护忙

本报讯（记者 双红）记者近日从我市各大公园管理中心了解到，3月中旬以来，我市各大公园以绿地保洁、修剪整形、浇灌松土、防治病害等为重点，全面展开春季绿化养护工作。

记者日前在文瀛湖风景区看到，园林工人正在清除枯枝、枯叶、地面杂草以及修剪树枝。文瀛湖风景区管理中心负责人告诉记者，春季绿化养护中，加强病虫害的预防工作一点也不能松懈。枯枝、枯叶、地面杂草是越冬病虫的主要越冬场所，他们不仅要清除表层病虫，同时还要深翻土壤，消除土壤中越冬的虫卵和病菌。

修剪树枝也是春季绿化养护的一项重要内容，我市各大公园近日对乔木、灌木开展修剪工作。儿童公园管理中心负责人告诉记者，修剪可以最大限度减少树木养分不必要的损失，还能保证树冠、树形的整体美观。

近日，御河生态园开始为树木浇灌“返青水”。御河生态园管理中心负责人告诉记者，浇灌“返青水”是北方春季绿化养护工作中最重要的一个环节，可避免树木发生生理干旱，为全年绿化养护工作打好基础。

此外，我市各大公园乔木、灌木的补植将在4月初展开。



志愿者宣讲长城保护

本报讯（记者 史涌涛）3月18日，市长城文化旅游协会和社会各界人士十余人，来到长城脚下的新荣区镇川中小学校和三墩小学，给孩子们捐赠近千册图书和学习用品等，宣讲长城保护知识。

在长城文化调查过程中，市长城文化旅游协会会员了解到一些山村中小学校

图书室书籍较少或长期未更新，于是发出捐书倡议。倡议得到积极响应，短短几天，就收到捐赠图书近千册。

此外，志愿者还向两所学校赠送了《大同长城文旅》期刊，并与师生们交流长城保护，宣讲长城保护，禁止踩踏破坏长城。

巡逻路上遇火情 交警灭火除隐患

本报讯（记者 刘剑 尚铁军）17日，浑源县公安局交警大队民辅警巡逻至水磨町村西路段时发现路边杂草起火，火势不断扩大，民警迅速组织灭火，及时消除安全隐患。

当日16时30分许，民警巡逻至国道336线水磨町村西路段时，发现道路北侧杂草起火浓烟滚滚，干燥的杂草燃烧迅速，火势有扩大趋势。着火点附近不仅有树木，还有多根电线杆，若不及时扑灭，后果非常严重。为消除安全隐患，民辅警们立即冲向火场，与热心群众先集中把火势较大的几个着火点扑灭，控制住火势蔓延，随后对其他着火点逐个扑灭。经过近半个小时的努力，几个着火点被完全扑灭。

随后，民辅警们对着火现场进行了仔细检查，确保无复燃隐患后才撤离现场。

货车满载超高超宽路遇交警当场被罚

本报讯（记者 辛雅君）3月16日，山西高速交警二支队三大队民警在开展集中整治行动时，查处一辆轻型货车超高超宽的违法行为。

当日10时许，一辆蓝牌轻型货车载着明显超高超宽的货物，摇摇晃晃地向执勤点驶来。民警立即示意驾驶员停车接受检查。货车装载的货物是塑料水桶，层层叠叠高高摞起，看起来“摇摇欲坠”，如果高速行驶中捆绑的绳子突然断裂，水桶掉落会对后方车辆产生严重影响，存在重大安全隐患。

“绳子十分结实，我捆绑得特别紧，不会掉落，只要慢点开车肯定不会出问题。而且离目的地不远，马上就到了。”驾驶员心存侥幸地说。民警详细讲解了驾驶超高超宽运输违法行为存在的安全隐患，依法对其给予行政罚款200元、驾驶证记1分的处罚，并当场责令和监督驾驶员消除了违法状态。

大同老年开放大学 华北星分校开学

本报讯（记者 孙露）近日，大同老年开放大学华北星分校开学，该校共开设绘画、书法、合唱、手风琴、钢琴、戏曲、太极等10多门课程，50周岁以上人员可报名参加学习。

为保证学员安全，招生对象须是身体健康、无重大疾病，且能对自身安全负责、能遵守学校规章制度的老年人。大同老年开放大学华北星分校将邀请袁俊、马日明、刘秀珍等多位书画老师进行授课。

目前，大同老年开放大学依托华北星社区建立了“大同老年开放大学华北星分校”“大同社区大学华北星学习中心”“大同老年开放大学教学实践基地”。去年10月，大同社区大学华北星学习中心入选首批省级标准化社区学习中心。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信